

Знаменка

Газета муниципального образования
городов Гурьевск и Салаир

● Выходит с 5 марта 1996 года

№47 (323), пятница, 11 июня 1999 года

ДЫМ

Одни проблемы... Где же я?
Лишь узел злых противоречий
Смушает серый проблеск дня.
А мир так суц и так беспечен,
И в нем я нахожусь, друзья.

И как мне выбраться из пут?
Из этих кровожадных буден,
Где образ мой, как дух, безлюден,
А шею давит мне хомут.

Как мой путь непостижим.
Как мой посох неуверен.
Как будто бы судьбой потерян,
Вокруг сгоревший лес да дым.

Чтобы в дыму не раствориться
И образ свой не потерять,
Я буду память напрягать,
Все может к лучшему случиться.

Себе на память призову
Надежды свет - воображенье.
Избавь, Господь, от искушенья,
Когда я пути разорву.
А. ОВЧИННИКОВ
26 марта 1999 года

Требуют

отмены льгот

4 июня директор ПАТП В.И. Шумилин, председатель профкома Т.Н. Прохорова и представители трудового коллектива встретились с главой города Н.И. Скопкаревым, чтобы обсудить пути выживания предприятия.

Задолженность по зарплате - с октября 1998 года, и с ростом цены на ГСМ, при отсутствии компенсации затрат на перевозку льготников из федерального бюджета, выплата ее становится вообще невозможной.

Предложение представителей ПАТП - отменить льготы, оплачивать проезд всем, и тогда предприятие выживет даже без увеличения стоимости проезда. Этот же вопрос - об отмене льгот - обсуждался 4 июня в областной администрации, где зам. губернатора С. Березнев проводил совещание с главами городов и руководителями пассажирских автопредприятий. Однако льготы введены федеральными законами, и несмотря на то, что федерация не финансирует их реализацию, на местном и областном уровне эти законы не отменяешь.

В области идут разговоры и о том, чтобы увеличить стоимость проезда еще в два раза. Наше же ПАТП пока прорабатывает решение введения коммерческих рейсов, на которых не действуют льготы.

Пресс-служба
администрации города

12 июня - День принятия Декларации о государственном суверенитете России

Фотоэтиюд
А. ДРУГОВА



Депутаты выполняют наказы избирателей

С помощью депутата Госдумы Н.А. Останиной в п. Урск Гурьевского района в этом году был проведен ремонт системы отопления и водоснабжения поселкового клуба, а также проведены отделочные работы. Установлен киноэкран, сделана сцена и приобретен материал для одежды сцены.

В настоящее время в клубе регулярно проводятся дискотеки, хор клуба впервые за последние 6 лет участвовал в смотре-конкурсе художественной самодельности в с. Горскино.

Для оснащения поликлиники в пос. Урск за счет средств областного бюджета приобретены передвижной рентгеновский аппарат, аквадистиллятор, микроскоп, 10 инструменталь-

ных столов и светильник на сумму 68880 рублей, санитарный автомобиль стоимостью 70 тысяч рублей.

Фонд "Возрождение" выделил стоматологическую установку стоимостью 90 тысяч американских долларов. В 1999 году для населения Гурьевского района выделено медикаментов на сумму 93215 рублей.

Депутату областного Совета П.Д. Косинскому тоже уже удалось выполнить некоторые наказы избирателей - отремонтирован водопровод по ул. 40 лет Победы в пос. Раздольном.

Не остались без внимания спортсмены - П.Д. Косинский помог найти спонсоров для оплаты прохождения мастерами спорта допинг-контроля перед соревнованиями.

10 июня утром встали на прикол все автобусы: работники ПАТП отказались выполнять неоплачиваемую работу. Задолженность по зарплате на предприятии составляет 4,5 миллиона рублей (8 месяцев).